

# 南京10岁女孩下水救两同伴

## 因只救了一人另一人溺亡,女孩岸边痛哭

25日下午2点左右,在南京燕子矶泰兴路南京化工厂拆迁工地发生了一起悲剧。4名儿童到拆迁工地的一处无名水塘边玩“冒险游戏”,结果一名10岁女童不慎落水溺亡。记者在现场看到,该水塘目测面积至少十几个平方米,周围既无围挡措施,也没有任何危险提示标志,而这个水塘的水深有1米多。

### 玩“冒险游戏”一脚踩空女孩落水

25日下午2点多,4名儿童在其中一个男孩的带领下,到了南京燕子矶泰兴路南京化工厂拆迁工地的无名水塘边玩耍。距离水塘边不远,有个乱

石堆,像个小岛一样矗立在水中。4个小孩说要玩“冒险游戏”,于是,四人中一个10岁大的女童,从水塘边距离比较近的地方跳到了中间这个石堆

上,一个5岁大的男孩跟在她后面。

但是跳上石堆的女孩没想到,这些石头堆得很松,她踩上去不久,石堆突然滑落,她

一下就落水了。听到她的呼救,跟随她一起上了这个石堆的5岁男孩试图营救,但身小力弱,反而被落水女孩一起拉下水。

### 10岁女孩让同伴喊救兵,自己跳水救人

突然之间两个同伴落水,在岸边的另外两个孩子都吓呆了,但其中的一个女孩——10岁的小蒋很快冷静下来,一边让另外一个男孩赶紧去找大

人,一边脱去外衣,跳下水去救人。小蒋下水后,奋力把5岁的男童拉上岸。

但当她再次下水想去救落水的女童时,由于之前已经游

过一圈,想把女童拉上岸却没有力气了。时间一分一秒地过去,跑去求助的男童找来了路过的好心人王师傅。采访中,王师傅说,当时自己恰好经过

附近,听到一个孩子呼救,说叔叔你赶紧救人啊。但当他把落水女童救上岸后,她已经处于昏迷状态,王师傅赶紧报警求助。

### 男孩获救女童不幸身亡,救人女孩岸边痛哭

警方赶到现场,将落水女孩送到附近的中西医结合医院抢救。但是,由于落水到获救时间太长,女孩仍不幸身亡。落水女童的母亲赶到医院后,

得知噩耗跪在急救室外,当场泣不成声。

记者在落水现场采访时看到,这个工地水塘约有10多平方米,水深有一米多。但周围

没有任何危险提醒标志。救了一个男童的10岁的小蒋,蜷缩在岸边失声痛哭。她哭着说,救上来的男童是自己的弟弟,而救上来弟弟之后,她再想去

救落水的女童,由于体力不支,实在是无能为力。看到被路人救上来的小伙伴已经昏迷,小女孩还是充满了恐惧和自责,不停地在哭。

### 工地回应:工地外围有围挡女童溺水属意外

在事故发生后,记者联系到了南京化工厂拆迁工地负责单位,当天是周末,但事故发

生后,单位的相关工作人员被民警叫到了派出所了解相关情况。

而该公司负责人介绍,他们是工程甲方,施工方是乙方,至于水塘为什么开挖,是作什

么用途的,他们还不清楚。而据他们了解,工地外围有明显围挡,女童溺水身亡纯属意外。

### 律师说法:工地安保不力,应对女童死亡负责

女童在拆迁工地的水塘溺亡,这个责任该如何认定,记者采访了南京市栖霞法律援助中心的茆海宁律师。

茆律师介绍,从了解的现场情况看,责任应该分为两部分:一个是女童的监护人,有监护不力的责任。一

个就是工程的施工方,对于工地的安保责任。作为拆迁工地,对于工地内的危险环境,有安保和提示的义务,以

水塘为例,应该设有围挡并提示水深危险,但工地显然都没有做到,应对此事负主要责任。

### 醉汉划伤5辆名车 寻衅滋事获刑年半

58岁的男子鹿某酒后滋事,用石块在北京工体附近一酒吧门前连续划伤5辆轿车,其中不乏玛莎拉蒂等名车。日前,北京朝阳法院作出一审判决,以寻衅滋事罪判处鹿某有期徒刑一年半。

去年7月19日2时许,鹿某在朝阳区工体一酒吧门前停车场酒后滋事,用石块将郭女士驾驶的玛莎拉蒂轿车前盖划伤(经鉴定车辆损失价值9500元)。随后,鹿某又将一辆奥迪A8轿车、一辆丰田凯美瑞轿车、一辆保时捷帕纳美拉轿车(经鉴定车辆损失价值18000元)、一辆宝马520轿车划伤。鹿某被当场抓获归案。事后,5名车主均未向鹿某索赔。

法官查明,鹿某曾因诈骗罪于2012年被判处有期徒刑4年。法院认为,鹿某的行为构成寻衅滋事罪,并且属于刑满释放后五年内再犯,故判处其有期徒刑一年半。

### 收10元“法律顾问费” 交了两年机主竟不知

自己的手机号码用了好几年,却偶然间发现每月还要交10元的“法律顾问费”,这让崔先生郁闷不已。崔先生说,他从未使用过这项业务,也没有接到任何与这项业务相关的短信通知。北京联通客服人员表示,目前的确查不到手机号订购这项“法律顾问”业务的记录,将在5个工作日内调查,若属实将会返还话费。

崔先生有一个1861开头的联通手机号,已经用了好几年了。他一直用的是126元的月套餐,也没太在意话费。这个月开始,他想改为每月46元的套餐。更改以后,无意之中发现每月要多扣10元的话费。崔先生拨打客服电话后得知,这10元的话费属于“联通在信”服务中的一项,具体来讲名叫“法律顾问”的费用。

崔先生说,他根本就不知道这项“法律顾问”的费用是什么。没有打电话、发短信或是上网订购过这项业务,甚至根本不知道有这项业务的存在。崔先生回忆,这个号码大约是2013年前后办理的。据他查询,这项10元的费用从开始使用这个号码时,就每月都在扣。

25日下午,记者使用崔先生的手机号码,登录了北京联通的网站查询,看到崔先生最近几个月的话费单中,都有一项名叫“116114 法律顾问10元”的项目,是杭州律动信息技术有限公司提供的“增值业务”。可以查询到,最早在去年的10月份,就已经有这项每月10元的费用了。查询记录中,当时没有写明“法律顾问”费用,只是以代号“90110002”代替。到今年3月份,这项费用的产品名称变为“116114 法律顾问10元”。

当天下午,记者拨打了北京联通客服热线。客服人员查询后告知,可以查到每月的确有这笔10元的费用,并且没有查询到订购这项“法律顾问”业务的记录。客服人员表示,如果能够确定这项业务并非使用者订购的话,将会在5个工作日内,把这笔费用予以返还、退费。

### 盯上低层无护栏民宅 两男子深夜爬楼盗窃

男子史某和海某深夜爬楼盗窃住户,两天就作案4起。日前,嫌疑人史某已被警方刑拘,另一名嫌疑人正在抓捕中。

4月10日凌晨3时许,北京房山分局接居民报警称,两名男子进入她家盗窃,偷走手机和皮鞋,民警立即赶到该小区进行搜索。当民警巡查到报警人家楼下时发现2辆自行车,车筐内还有钱包等物品。民警觉得可疑遂在周边蹲守。一个多小时后,2名男子来取自行车,民警随即上前盘查。2人见到民警后立即逃跑,其中1人被民警控制。

嫌疑人史某交代,他和海某刚才盗窃被发现后,便互换衣服在小区内藏了一个多小时,以为没事了就出来取自行车,没想到被警察抓了现行。经查,两人已盗窃4起,均是二、三层没有安装护栏的住户。目前,警方正在对海某进行抓捕。

(本版稿件均据新华社)

### 开发商提供免费烧烤吸引大妈



4月26日,成都一楼盘开盘活动现场,开发商提供了免费烧烤,一群大妈排队领取食物。

### 外籍女就撞倒老太致其身亡道歉

#### 双方接受调解并达成赔偿协议;老太遗体拟于下周在怀柔火化

备受关注的老人长城被外籍女子撞倒后身亡事件,时隔半个月有了新的进展。25日从死者崔洪芳家属方面了解到,涉事外籍女子已在本周向家属致歉,双方接受调解并达成赔偿协议。崔洪芳老人遗体拟将于下周在怀柔进行火化。

4月8日上午11时许,70岁的黑龙江老太太崔洪芳在游览北京慕田峪长城时,被一名

向下疾行的加拿大女子撞倒,当场身亡。

该事件发生后,处理一波三折,在警方不予刑事立案后,家属又通过法院民事立案,申请限制加籍肇事女子出境。

25日上午,崔洪芳长子孙斌证实,在怀柔区法院的安排下,撞人外籍女子已就此事当面向其用英文致歉,该致歉亦得到了家属方认可,双方随后

达成了相关调解赔偿协议。家属没有透露该协议的详情,只表示目前协议正在等待履约阶段。

孙斌表示,对方在调解过程中并未就崔老太太死因提出质疑,经法院登记在案后,家属决定将于下周一在怀柔就近火化老人遗体,并带回佳木斯入土为安。

家属称,老人的后事将于近期操办,“老家那边也正在

准备老人的后事。”

就此,北京圣运律师事务所合伙人、加拿大分所首席代表律师付英认为,涉及外籍人士,一定程度上影响该事件的处理。“死者家属会担心对方有可能享受到超国民待遇”。

对于该事件经过调解达成赔偿协议,付英认为,双方都有解决此事的意愿,这个结果也在“意料之中”。